

Отзыв
научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Сидоренко Дарью Владимировну

Сидоренко Дарья Владимировна с отличием окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П.Павлова Минздрава России) в 2019 году по специальности – лечебное дело. В 2019-2021 году Сидоренко Д.В. проходила обучение в ординатуре по специальности Клиническая лабораторная диагностика на кафедре Клинической лабораторной диагностики с курсом молекулярной медицины ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П.Павлова Минздрава России. В 2022 году Сидоренко Д.В. обучалась на программе профессиональной переподготовки по специальности Лабораторная генетика. С 2018 года Сидоренко Д.В. занималась исследовательской деятельностью в студенческом научном обществе на базе Лаборатории диагностики аутоиммунных заболеваний. В 2020 году Сидоренко Д.В. осуществляла трудовую деятельность в качестве лаборанта, а в 2023 году после получения соответствующей аккредитации была переведена на должность врача лабораторного генетика клинико-диагностической лаборатории научно-методического центра молекулярной медицины Министерства здравоохранения Российской Федерации ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П.Павлова Минздрава России. В 2022 году освоила дополнительную профессиональную программу повышения квалификации «Введение в технологии NGS. Работа с данными секвенирования». В 2023 году освоила дополнительную профессиональную программу повышения квалификации «Интенсив по аннотации вариантов». В 2023 году Сидоренко Д.В. прослушала курс продвинутого уровня по анализу NGS данных в медицинской генетике при ФГБНУ Медико-генетический научный центр имени академика Н. П. Бочкова. В 2024 г. окончила заочную аспирантуру ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России по специальности 3.3.8. Клиническая лабораторная диагностика.

Сидоренко Д.В. является автором и соавтором 21 научная работа, из них 10 – по теме диссертации. В 2018/2019 учебном году Сидоренко Д.В. стала призером

Всероссийской студенческой олимпиады «Я — профессионал» в категории «Специалитет/Магистратура» по направлению «Лечебное дело, педиатрия». Также в 2019 году стала финалистом Программа поддержки талантливой молодёжи «УМНИК». Сидоренко Д.В. активно выступает на конференциях и конгрессах как со стендовыми, так и с устными докладами. Сидоренко Д.В. активно осваивала специализированную литературу по теме исследования.

Диссертант владеет английским языком на уровне, который позволяет публиковать работы в зарубежных журналах, выступать на международных конференциях и читать английскую литературу без словаря.

Сидоренко Д.В. отличается высокой самодисциплиной и усидчивостью. Обладает высоким уровнем самоорганизованности. В работе над диссертацией была максимально самостоятельна.

Как научный руководитель считаю, что Сидоренко Д.В. по своим профессиональным, а также личностным качествам достойна претендовать на присуждение ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор,
заведующий кафедрой клинической лабораторной диагностики
с курсом молекулярной медицины ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П.Павлова
Минздрава России; академик Метрологической академии

Омаров Владимир Леонидович

Дата: 07.10.2024г.

Адрес: 197022, Санкт-Петербург, ул. Льва Толстого 6-8

Тел.: +79219146550,

e-mail: vladimirem1@gmail.com



Подпись заверяю:
Проректор по научной работе ФГБОУ ВО ПСПбГМУ
им. И.П. Павлова Минздрава России
д.м.н., ак. РАН Полушин Юрий Сергеевич